
3 منهای فوتبال سه‌شنبه   15 اردیبهشت 1405   شماره 8107

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

سوژه روز

خبر

 گلایه‌های کاپیتان شمشیربازی
 در ینگه دنیا از اتاق فکر فدراسیون

یک بام و دوهوا
شمشیربازی ایران خصوصاً در اسلحه سابر که 
تقریباً افتخارات بین‌المللی بیشتری نسبت به 
سایر بخش‌های این رشته ورزشی دارد، خیلی 
وقت است که بیش از نتیجه‌گیری در عرصه‌های 
مختلف بین‌المللی، درگیر حواشی درون خانوادگی 
و خودساخته‌ای است که ناشی از ناکامی، ضعف 
و شکست‌های پی‌درپی در میادین معتبر قاره‌ای 
و جهانی است. این اختلافات عجیب و غریب 
درون خانواده البته در بیشتر مواقع به بیرون و 
رسانه‌ها نیز کشیده می‌شود. حواشی که عین 
خوره به جان این رشته افتاده و گویا خیال هم 
ندارد دست از سر آن بردارد. یکی از این حواشی 
تلخ، بگو مگوی دبیر و برخی دیگر از مسئولان 
اتاق فکر فدراسیون شمشیربازی با چهره‌های 
شاخص و ملی‌پوش این رشته مثل علی پاکدامن 
کاپیتان تیم ملی سابر است. نکته تلخ‌تر پاسخ 
و جواب‌های تندی است که کاپیتان تیم سابر 
-که هم‌اکنون در ینگه دنیا)آمریکا( حضور دارد- به 
دست‌اندرکاران فدراسیون داده است و شنیدنی و 

قطعاً جنجال‌برانگیز خواهد بود!
 

 صحبت‌های وحدانی از روی بی‌اطلاعی
 و بی‌اخلاقی است!

علی پاکدامن ملی‌پوش شمشیربازی ایران با 
تأکید بر اینکه مسئولان وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک را در جریان سفر شخصی‌اش به آمریکا که 
برای عقد قرارداد با باشگاه شمشیربازی در این 
کشور بوده است، قرار داده، در خصوص ادعاهای 
محسن وحدانی دبیر فدراسیون شمشیربازی معتقد 
است: »اظهارات دبیر فدراسیون شمشیربازی از 
روی بی‌اطلاعی و بی‌اخلاقی است! در شرایطی 
که در تمام سال‌های عمر ورزشی‌ام در رشته 
شمشیربازی و اسلحه سابر، برای سربلندی نام 
ایران تاش کردم و این روزها را به نوعی روزهای 
انتقال تجربه به جوان‌ها می‌دانم، بیش از هر 
چیز انتظار دارم در رشته‌ای که متعلق به من و 
دیگر قهرمانان، ورزشکاران و مربیان این رشته 
است، مورد احترام قرار بگیرم، آن هم در زمانی 
که در هفته‌ها و ماه‌های اخیر نیاز بوده تا روزهای 
بیشتری را در کنار خانواده‌ام سپری کنم، اما با 
وجود سفر خانوادگی دست از تمرین برنداشتم 
تا هر زمان که لازم شد به تیم ملی ایران خدمت 
کنم. از سوی دیگر در شرایطی که این اطلاع‌رسانی 
غلط با جمله »احتمال می‌دهیم« آغاز شده که 
خود نشانگر بی‌اطلاعی است، اما این مصاحبه با 
عنوان »شرایط خروج از آمریکا را ندارد« منتشر شده 
که از قطعی بودن این استعاره غلط خبر می‌دهد.«

 
توقع ندارم خودی‌ها به من برچسب دروغ بزنند

پاکدامن با بیان اینکه به او برچسب دروغ و 
تهمت‌های ناروا زده شده است دراین‌باره ادامه 
می‌دهد: »با این حال اخیراً شاهد مصاحبه‌هایی 
از سوی مسئولان فدراسیون شمشیربازی بودم که 
عاوه بر ارائه اطلاعات نادرست، ابهامات را هم 
بیشتر کردند. اشاره به مواردی از جمله اینکه من 
بدون هماهنگی سفر خانوادگی‌ام را انجام داده‌ام 
یا اینکه در فرایند اخذ ویزای اروپا و کره جنوبی، 
فدراسیون همکاری لازم را انجام داده اینجانب را 
مقصر جلوه داده‌اند که برنامه خود را با فدراسیون 

نکرده‌ام.  هماهنگ 
طبیعتاً این اختیار سرمربی تیم ملی و فدراسیون 
شمشیربازی است تا درباره نفرات اعزامی تیم ملی 
به مسابقات مختلف بین‌المللی تصمیم‌گیری 
کنند. اما انتظار ندارم که مورد بی‌احترامی قرار 
بگیرم و هر بار شاهد مصاحبه‌ای از سوی مدیران 
فدراسیون باشم که از روی بی‌اطلاعی اذهان 
را نسبت به ورزشکار خود و عضوی از خانواده 
شمشیربازی منحرف می‌کنند. با تأکید بر اینکه 
سفر خانوادگی اخیر با هماهنگی و اطلاع‌رسانی 
به مقامات وزارت ورزش و جوانان، کمیته ملی 
المپیک و فدراسیون شمشیربازی بوده، در این 
مدت به طور انفرادی تمریناتم را دنبال کردم تا به 
عنوان نفر اول ایران در رنکینگ فدراسیون جهانی، 
هر زمان که لازم بود در خدمت تیم ملی باشم. 
با این حال فدراسیون در موارد اخیر که شرایط 
برای اخذ ویزا و اعزام به مسابقات مختلف با 
مشکل مواجه شده، سعی داشته علی پاکدامن را 
مقصر جلوه دهد که این اقدام به دور از اخلاق و 

احترام بوده است.«

 رقیب گرایی و اسماعیلی 
راهی MMA شد

۲ چهره مطرح و عنوان‌دار کشتی جهان و المپیک 
از اوکراین راهی رشته رزمی MMA شدند. پرویز 
نصیب‌اف فرنگی‌کار مطرح جهان از اوکراین که در 
فینال‌های المپیک ۲۰۲۱ توکیو و ۲۰۲۴ پاریس، به 
ترتیب برابر محمدرضا گرایی و سعید اسماعیلی 
شکست خورده بود، راهی رشته رزمی MMA شد. 
این کشتی‌گیر ۲۷ ساله آذریابجانی‌الاصل اوکراین 
 arena قرار است به‌زودی مبارزه خود را در سازمان
در رشته رزمی MMA انجام دهد. همچنین ژان 
بلنیوک دیگر کشتی‌گیر مطرح اوکراینی و دارنده 
مدال‌های طلا، نقره و برنز المپیک و ۲ طلا، یک 
نقره و ۲ برنز جهان نیز راهی رشته MMA شد. 
این کشتی‌گیر ۳۵ ساله نیز قرار است اولین 
 arena مبارزه خود برای سازمان تازه تأسیس
را ماه آینده در کی‌یف پایتخت اوکراین برگزار 
کند. بلنیوک از سال ۲۰۱۹ نیز به عضویت پارلمان 

اوکراین درآمد.

تیم ملی ساندا در حالی حضور در یازدهمین دوره رقابت‌های 
جام جهانی را از دست داد که این تصمیم، پرسش‌ها و ابهام‌های 
قابل‌توجهی را در فضای ورزش کشور ایجاد کرده است. مسابقاتی 
که قرار است از ۲۱ تا ۲۶ اردیبهشت‌ماه به میزبانی ماکائو برگزار 
شود، یکی از مهم‌ترین رویدادهای تقویم ووشو به شمار می‌رود، 
اما در نهایت بدون حضور نمایندگان ایران پیگیری خواهد شد.

بر اساس اعلام مسئولان فدراسیون ووشو، مجموعه‌ای از عوامل 
دست به دست هم داد تا اعزام تیم ملی منتفی شود؛ از شرایط 
خاص اخیر کشور گرفته تا اختال در برنامه‌های آماده‌سازی. 
شرایطی که به جنگ تحمیلی ۴۰ روزه انجامید، عماً روند 
تمرینی تیم ملی را تحت تأثیر قرار داد و برنامه‌ریزی‌های فنی 
را از مسیر اصلی خارج کرد. برخی معتقدند مشکلات اجرایی، 

نظیر محدودیت‌های پروازی و دشواری در دریافت روادید، نقشی 
تعیین‌کننده در این تصمیم داشته‌اند؛ مسائلی که در نهایت 
به‌عنوان دلایل مکمل برای عدم اعزام مطرح شدند. این در 
حالی است که تیم ملی ساندای ایران پیش‌تر با عملکردی موفق 
در رقابت‌های جهانی برزیل، سهمیه قابل‌توجهی برای حضور در 
جام جهانی به دست آورده بود. در آن رقابت‌ها، هشت ورزشکار 
ایرانی موفق شدند با کسب مدال، جواز حضور در جام جهانی را 
کسب کنند؛ پنج سهمیه در بخش مردان و سه سهمیه در بخش 
زنان. چهره‌های مطرحی که می‌توانستند در ماکائو برای ایران 
افتخارآفرینی کنند، اکنون فرصت حضور در یکی از مهم‌ترین 
میادین بین‌المللی را از دست داده‌اند؛ فرصتی که به‌سادگی 
قابل جبران نخواهد بود. نکته قابل تأمل، مقایسه شرایط ووشو 
با سایر رشته‌های ورزشی است. در همین بازه زمانی، تیم‌های 
ملی رشته‌هایی چون کشتی، جودو، وزنه‌برداری و بوکس بدون 
مشکل خاصی در رقابت‌های بین‌المللی شرکت کرده‌اند. این 
تفاوت رویکرد، این پرسش را مطرح می‌کند که چرا فدراسیون 
ووشو نتوانسته راهکاری مشابه برای اعزام تیم ملی خود بیابد. 
از سوی دیگر، اهمیت این موضوع زمانی دوچندان می‌شود که 
بدانیم بازی‌های ناگویا در پیش است و ساندا یکی از رشته‌های 
مدال‌آور برای ایران است. عدم حضور در جام جهانی می‌تواند تأثیر 
مستقیمی بر آمادگی ملی‌پوشان برای آن رقابت‌ها داشته باشد. در 
مجموع، تصمیم به عدم اعزام تیم ملی ووشو، اگرچه با استناد به 
شرایط خاص کشور اتخاذ شده، همچنان با انتقاداتی همراه است.

سازمان لیگ بسکتبال، پس از برگزاری نشستی مشترک با 
نمایندگان چهار تیم برتر جدول لیگ برتر، چهارچوب نهایی 
رقابت‌های انتخابی سهمیه باشگاهی غرب آسیا را مشخص 
کرد؛ رقابت‌هایی که قرار است تکلیف دو نماینده ایران در 

فصل آینده مسابقات باشگاهی منطقه را روشن کند.
در این جلسه که به‌صورت آنلاین برگزار شد، نمایندگان 
تیم‌های شهرداری گرگان، استقلال تهران، نفت آبادان و نفت 
زاگرس جنوبی جهرم حضور داشتند و درباره نحوه برگزاری 
مسابقات به تبادل نظر پرداختند. خروجی این نشست، تعیین 
ساختاری ترکیبی بود که هم مرحله گروهی را شامل می‌شود 

و هم دیدارهای حذفی را در بر می‌گیرد.
بر اساس تصمیم اتخاذ شده، این چهار تیم ابتدا در قالب 
یک گروه و به‌صورت دوره‌ای )تک‌دور( به مصاف یکدیگر 
خواهند رفت تا جایگاه اولیه‌شان در جدول مشخص شود. 
این مرحله نقش تعیین‌کننده‌ای در مسیر ادامه رقابت‌ها دارد، 
چرا که رتبه تیم‌ها مستقیماً حریفان آنها در مرحله بعدی را 

مشخص می‌کند.
پس از پایان مرحله گروهی، تیم‌های اول و دوم جدول 
به‌ترتیب مقابل تیم‌های چهارم و سوم قرار خواهند گرفت. 
این دیدارها در قالب دو بازی برگزار می‌شود و برندگان آنها، 
عاوه بر صعود به دیدار نهایی، سهمیه حضور در رقابت‌های 
باشگاهی غرب آسیا را نیز به دست خواهند آورد. به این ترتیب، 
حساسیت این مرحله دوچندان است، چرا که سرنوشت صعود 

تنها در همین تقابل‌ها مشخص می‌شود.
در ادامه، دو تیم پیروز برای تعیین قهرمان این دوره از 
رقابت‌ها، در یک دیدار نهایی مقابل یکدیگر صف‌آرایی 
خواهند کرد. این مسابقه، عاوه بر جنبه تشریفاتی، می‌تواند 
معیاری برای سنجش آمادگی تیم‌ها پیش از حضور در سطح 

منطقه‌ای باشد.
در خصوص زمان و مکان برگزاری، بازه ۲۸ اردیبهشت تا ۷ 
خرداد به‌عنوان زمان پیشنهادی این رقابت‌ها در نظر گرفته 
شده است. همچنین شهر آمل به‌عنوان گزینه اصلی میزبانی 
معرفی شده؛ شهری که در سال‌های اخیر تجربه برگزاری 
رویدادهای مهم بسکتبال را داشته و از زیرساخت‌های مناسبی 

برخوردار است.

غیبت پرسش‌برانگیز ووشوی ایران در ماکائو

جام جهانی از دست رفت
جدال چهار مدعی برای دو بلیت طلایی بسکتبال غرب آسیا

آمل، گزینه احتمالی جنگ سهمیه‌ها

دبیرکل کمیته ملی المپیک در یک نشست 
خبری نسبت به عملکرد کاروان شهدای 
ناو دنا واکنش نشان داد. مهدی علی‌نژاد 
در نشست خبری ششمین دوره بازی‌های 
آسیایی ساحلی سانیای چین ۲۰۲۶ که در 
محل کمیته ملی المپیک برگزار شد، گفت: 
»از مدت‌ها قبل با هماهنگی فدراسیون‌های 
ورزشی و وزارت ورزش اقدامات لازم را برای 
این اعزام مدنظر قرار داده بودیم و شرایط 
به خوبی پیش می‌رفت تا اینکه نهم اسفند 
جنگ رمضان آغاز شد و تمامی برنامه‌های ما 
را تحت‌الشعاع قرار داد و مسأله ارز، تدارکات 
تیم‌ها، اردوهای ورزشی و... دستخوش 
مسائلی شد اما خداراشکر در روزهای منتهی 
به اعزام با وجود بمباران کشور، کار پیش 
رفت و در ایام نوروز نیز فعالیت‌ها دنبال شد 
تا شرایطی فراهم شود که کاروان ایران بدون 
حذف حتی یک نفر به دلیل شرایط جنگی، 
عازم چین شود و سعی کردیم دیپلماسی 
ورزشی را فعال کنیم و ۱۰ روز زودتر به مسابقات 

پا بگذاریم.«

درخشش زیر موشک‌باران
مهدی علی‌نژاد با اشاره به فعالیت‌های صورت 
گرفته در راستای اعزام کاروان شهدای ناو دنا 
گفت: »یکی از دلایل موفقیت کاروان ایران این 
بود که ۱۰ روز زودتر به مسابقات اعزام شدیم. 
نتیجه تاریخی کسب کردیم و به مقام سوم 
رسیدیم. از ۱۰ رشته اعزامی ۷ رشته مدال گرفتند 
و با یک مدال کمتر از تایلند به مقام سوم 
رسیدیم و این درحالی بود که به دلیل ملاحظات 
فرهنگی، بانوان ایران در این مسابقات حضور 
نداشتند و با نیمی از ظرفیت ورزش ایران چنین 
موفقیتی کسب کردیم. شاید در دوره بعد بتوانیم 
در سه رشته بانوان هم نماینده داشته باشیم.« 
دبیرکل کمیته ملی المپیک با بیان اینکه اعزام 
کاروان ایران با همکاری وزارت ورزش و جوانان 
و فدراسیون‌های ورزشی اقدامی در راستای 
نمایش قدرت ایران در قاره آسیا و دلشاد کردن 
مردم بود، ادامه داد: »در یکی از سخت‌ترین 
جنگ‌های تاریخ معاصر به این مسابقات اعزام 
شدیم و این کمترین کاری بود که جامعه ورزش 
کشور می‌توانست در چنین شرایطی، انجام 

دهد و در رشته هندبال، کبدی و واترپلو پیروزی 
تاریخی مقابل قطر، هند و چین داشته باشیم.«

 
سعی می‌کنیم ناگویا بهتر از هانگژو باشد

ی  و رد ا ینکه  ا به  ه  ر شا ا با  د  ا علی‌نژ
به  اعزام  برای  ورزشی  فدراسیون‌های 
بازی‌های آسیایی ناگویا نیز مدنظر قرار گرفته 
است،  گفت: »از یک‌سال قبل سرپرست 
کاروان را انتخاب کرده‌ایم و در همین مدت 
به صورت جدی درگیر این اعزام هستیم. کادر 
پزشکی ثبت‌نام و مسائل مربوط به اقامت و 
هتل‌ها انجام شده است. با میزبان مسابقات 
در ارتباط هستیم تا بتوانیم اعزام و شرایط 

بهتری داشته باشیم.«

 بسکتبال خوب بود
 اما جوجیتسو و سنگنوردی نه

 دبیرکل کمیته ملی المپیک در پاسخ به اینکه 
وضعیت رشته‌های ناکام در سانیا چه می‌شود، 
گفت: »هر سه رشته در بازی‌های آسیایی حضور 
خواهند داشت و عملکرد آنها در بازی‌های ساحلی 

مدنظر قرار گرفته است. البته بسکتبال عملکرد 
خوبی داشت و مقابل قطر بازی را واگذار کرد و 
این رشته شانس مدال‌آوری داشت. سنگنوردی 
و جوجیتسو کمتر از انتظار عمل کردند و باید 
تلاش بیشتری داشته باشند و اکنون که به پایان 
مسابقات رسیده‌ایم اگر بخواهیم بازنگری داشته 
باشیم شاید به گونه دیگری عمل می‌کردیم و با 

نگاه دیگری اعزام را انجام می‌دادیم.«

ج نشده است پاکدامن از لیست خار
دبیرکل کمیته ملی المپیک در پاسخ به 
سؤالی مبنی بر اینکه گویا نام علی پاکدامن 

برای  در لیست فدراسیون شمشیربازی 
بازی‌های آسیایی ناگویا قرار ندارد، گفت: 
این  »فدراسیون شمشیربازی چیزی در 
زمینه به ما اعام نکرده و در لیست اولیه 
نام پاکدامن قرار دارد. مسائلی مطرح بود 
مبنی بر اینکه شاید ایشان مشکلی به دلیل 
خروج از آمریکا دارد اما به بنده پیام داد و 
اعام کرد مشکلی در این خصوص ندارد. 
اواخر خرداد و اوایل تیرماه در مورد جزئیات 
اعزام به ناگویا تصمیم‌گیری می‌کنیم و نظر 
فدراسیون‌ها را خواهیم شنید و نگاه خود را 

نیز اعمال می‌کنیم.« 

تلاش وزنه‌برداری برای اعزام جوانان به جهانی مصر به نتیجه رسید

ویزای طلایی اسماعیلیه بالاخره صادر شد

شرایط جنگی حاکم بر کشور موجب شده بود 
که در ابتدا، مسئولان فدراسیون وزنه‌برداری 
به دلیل کارشکنی‌هایی که از سوی برخی 
می‌گرفت،  صورت  خارجی  سفارتخانه‌های 
احتمال اعزام تیم‌های بزرگسالان و جوانان 
به رقابت‌های آسیایی هند و جهانی مصر را 
کمرنگ بدانند اما به‌تدریج و با آرام‌تر شدن 
نسبی فضا، رایزنی‌های بین‌المللی در دستور 
کار تصمیم‌گیران وزنه‌برداری قرار گرفت و در 
نهایت، اعزام به هر دو رویداد آسیایی و جهانی 
در رده‌های سنی مختلف در چرخه برنامه‌های 
عملیاتی این فدراسیون جای گرفت. بر این 
اساس، قرار است این دو رقابت طبق تقویم 

رسمی آسیایی و جهانی برگزار شود.

بلیت مصر در دست شاگردان سهراب
کاروان وزنه‌برداری جوانان کشورمان سال گذشته 
در لیما، پایتخت پرو، با هدایت سهراب مرادی 
موفق شد بر سکوی قهرمانی جهان بایستد. 
این تیم که امید زیادی به تربیت و معرفی 
پشتوانه‌های ارزشمند برای رده بزرگسالان دارد، 
امسال نیز باید در رقابت‌های جهانی جوانان 
۲۰۲۶ در کشور مصر، به‌عنوان مدافع عنوان 

قهرمانی به مصاف رقبای خود برود.
این در حالی است که تا همین چند روز پیش، 
به‌دلیل کارشکنی سفارت مصر و شرایط جنگی 
حاکم بر کشور، احتمال غیبت تیم جوانان ایران 
در این دوره از رقابت‌ها در شهر اسماعیلیه مصر 
وجود داشت. با این حال، رایزنی‌های گسترده 
مسئولان فدراسیون وزنه‌برداری برای اعزام 
کامل تیم به این مسابقات سرانجام نتیجه داد 
و ویزای شاگردان سهراب مرادی برای حضور در 

مصر صادر شد.

تیم جوانان وزنه‌برداری ایران در نهایت با ۸ 
ورزشکار در ۴ دسته وزنی )۸۸، ۹۴، ۱۱۰ و ۱۱۰+ 
کیلوگرم( راهی این رقابت‌ها شد. این کاروان 
پس از دریافت ویزا، تهران را به مقصد ترکیه 
ترک کرد و سپس با پروازی مستقیم از ترکیه به 

شهر اسماعیلیه در مصر رسید.
این اعزام، پس از کش‌وقوس‌های فراوان و 
رایزنی‌های مستمر فدراسیون با فدراسیون 
جهانی و برگزارکنندگان مسابقات در مصر، 
عملیاتی شد تا ملی‌پوشان جوان کشورمان 
بار دیگر شانس خود را برای کسب مدال‌های 

جهانی و تکرار قهرمانی بیازمایند.
امیرمحمد رحمتی و محمدامین دادوند در دسته 
۸۸ کیلوگرم، حمیدرضا زارعی و محمدامین 
ع و  حبیبی در دسته ۹۴ کیلوگرم، ابوالفضل زار
فرهاد قلی‌زاده در دسته ۱۱۰کیلوگرم و در نهایت 
حمیدرضا محمدی تنها و طاها نعمتی‌مقدم در 
دسته ۱۱۰+کیلوگرم )فوق‌سنگین(، ۸ وزنه‌برداری 

هستند که با هدایت سهراب مرادی عازم مصر 
شده‌اند. انتظار می‌رود این نفرات با کسب 
مدال‌های رنگارنگ، از عنوان قهرمانی سال 

گذشته که در لیما به‌دست آمد، دفاع کنند.
نکته قابل توجه این است که این ۸ ملی‌پوش 
جوان در شرایطی به‌سرعت عازم مصر شدند 
که رقابت‌های جهانی وزنه‌برداری جوانان 
به میزبانی اسماعیلیه چند روزی است آغاز 
شده و در حال برگزاری است. این مسابقات 
روز گذشته در دسته ۶۰ کیلوگرم با قهرمانی 
»کانگ« از چین و ثبت مجموع ۲۹۰ کیلوگرم 

یافت. ادامه 
اکنون باید منتظر ماند و دید ملی‌پوشان جوان 
ایران که با دشواری فراوان موفق به دریافت ویزا 
شده و سفری طولانی را برای حضور در این کشور 
آفریقایی پشت‌سر گذاشته‌اند، چگونه می‌توانند 
آمادگی ذهنی و رکوردی خود را برای ایستادن 
بر سکوی قهرمانی حفظ کنند. بی‌تردید کار 

دشواری در پیش است و باید دید سهراب مرادی 
و کادر فنی چه تدابیری برای حفظ آمادگی 
شاگردان خود و دفاع از عنوان قهرمانی در نظر 

گرفت. خواهند 

علی‌نژاد: اعزام به بازی‌های آسیایی ناگویا کیفی خواهد بود

شاید بانوان در دور بعد بازی‌های ساحلی باشند

 فدراسیون کشتی اعلام کرد 
که مسابقات کشتی آزاد جام 
تختی خرداد ماه برگزار می‌شود. 
این مسابقات سه مسابقه انتخابی 
را هم برگزار می‌کند که تکلیف 
تیم ملی کشتی آزاد برای مسابقات 
قهرمانی جهان را مشخص می‌کند. 
رد  ا د نظر  ر  د کشتی  ن  سیو ا ر فد
رقابت‌های کشتی آزاد جام تختی را 
روزهای ۲۷ تا ۲۹ خرداد برگزار کند. 
البته فدراسیون کشتی اعام کرده 
است که این دوره از مسابقات به 

شرط فراهم شدن شرایط برگزار 
می‌شود. با توجه به مشخص شدن 
تکلیف هفت وزن تیم ملی کشتی آزاد، 
کادرفنی و فدراسیون کشتی تصمیم 
دارند در حاشیه برگزاری مسابقات 
جام تختی تکلیف سه وزن باقی‌مانده 
تیم ملی را هم مشخص کنند. به این 
 ۹۷ ۹۲ و   ،۷۴ ترتیب انتخابی اوزان 
کیلوگرم نیز همزمان با این مسابقات 
برگزار می‌شود و اگر شرایط برگزاری 
مسابقات جام تختی میسر نشد، با 
نظر فدراسیون این انتخابی یا در 
تورنمنت بین‌المللی و یا به صورت 

درون اردویی برگزار می‌شود.

جذابیت 100 از 100
بدون شک در بین این سه وزن 
مهم‌ترین انتخابی تیم ملی در وزن 
97 کیلوگرم برگزار می‌شود. جایی 

که حسن یزدانی مقابل امیرعلی 
آذرپیرا باید قرار بگیرد. مهم‌ترین 
مسابقه‌ای که می‌تواند علاقه‌مندان 
زیادی را به سمت خودش بکشاند. 
حسن یزدانی بعد از المپیک پاریس 
برای اولین‌بار می‌خواهد به دوبنده 
تیم ملی در وزن 97 کیلوگرم برسد 
و در نقطه مقابل امیرعلی‌ آذرپیرا با 
مدال جهانی و المپیک قرار دارد که 
در چند سال گذشته خودش را به 
عنوان نفر اول تیم ملی معرفی کرده 
است و حالا می‌خواهد این دوبنده را 
برای خودش نگه دارد. حسن یزدانی 
می‌خواهد با رسیدن به دوبنده تیم 
ملی هم خودش را در این وزن جا 
بیندازد و هم اینکه شرایط را برای 
حضور در چهارمین المپیکش فراهم 
کند جذابیت این مسابقه می‌تواند 100 
از 100 باشد اما هنوز مشخص نیست 

که تماشاگران می‌توانند به سالن 
مسابقات بروند یا نه؟

 تکراری‌ترین انتخابی
ید  با ا  ر کیلوگرم   74  ن  وز بی  نتخا ا
تکراری‌ترین انتخابی تیم ملی نامید. 
مسابقه‌ای که در آن باید یونس امامی 
با امیرمحمد یزدانی روبه‌رو شود. این 
مسابقه در حالی برگزار می‌شود که در 
چند سال اخیر مدام این دو نفر با هم 
روبه‌رو شدند اما برنده تقریباً تمام آنها 
یونس امامی بوده و بعید است که باز 
هم اتفاقی غیر از این رخ بدهد. البته 
تفاوت این دو کشتی‌گیر نسبت به قبل 
خیلی زیاد نیست اما به نظر یونس 
امامی اندکی مطمئن‌تر از یزدانی کشتی 

می‌گیرد. 
هر چند با توجه به شرایط وزن 74 
کیلوگرم در مسابقات قهرمانی جهان 

هر کدام از این کشتی‌گیران بخواهند 
برای تیم ملی کشتی بگیرند کار بسیار 
سختی دارند و تقریباً کسب مدال در 
بین این همه مدعی بسیار سخت است.

انتخابی سخت
تیم  انتخابی  آخرین  و  سومین 
ملی کشتی آزاد در وزن 92 کیلوگرم 
که  مسابقه‌ای  می‌شود.  برگزار 
انتخابی سخت نام دارد. در این وزن 
امیرحسین فیروزپور و محمدمبین 
عظیمی باید با هم روبه‌رو شوند. 
هر دو آماده و سرحال هستند و 
کنار گذاشتن هر کدام از این دو 
کشتی‌گیر برای کادرفنی سخت است 
اما با توجه به عملکرد امیرحسین 
فیروزپور در برخی از مسابقات مهم، 
به نظر می‌رسد کادرفنی دوست دارد 
که این‌بار عظیمی را امتحان کند.  

گزارش یک

مبارزه یزدانی با آذرپیرا برای رسیدن به دوبنده تیم ملی کشتی آزاد

ماجرای شیرشاه با امیرعلی

             محسن وظیفه
      خبر‌نگار

 رضا عباسپور
خبر‌نگار


